
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ

 

Σας καλούμε σε συνάντηση – συζήτηση για να διερευνήσουμε τη δυνατότητα πραγματοποίησης
διαμαρτυρίας στην Ισπανική πρεσβεία, ζητώντας να σταματήσει η δίωξη του διαδηλωτή Αλφόν.

Στις 18 Σεπτέμβρη δικάζεται ο Αλφόν, ο οποίος σε περίπτωση καταδίκης αντιμετωπίζει ποινή πεντέμιση
χρόνων φυλάκισης.

Ο Αλφόν είναι ένας νεαρός 22 χρονών, κάτοικος της εργατικης γειτονιάς Βαγιέκας στη Μαδρίτη, ο οποίος
συνελήφθη την ώρα που έβγαινε από το σπίτι του στις 14/11/2012. Η ημέρα εκείνη ήταν ημέρα γενικής
παν-ευρωπαϊκής απεργίας. Συνελήφθη κατευθυνόμενος προς μια απεργιακή περιφρούρηση στη γετιονιά
του. Η συμμετοχή του στην απεργία είχε να κάνει με τις διεκδικήσεις που προβάλλονταν: όχι άλλη
ανεργία, όχι αντεργατικές μεταρρυθμίσεις, όχι περικοπές στα κοινωνικά αγαθά, όχι ιδιωτικοποιήσεις σε
υγεία, εκπαίδευση κτλ.

Χάρη στη διεθνή αλληλεγγύη κα στις συντονισμένες διαμαρτυρίες που έγιναν στις 28/12/2012, έσπασε η
σιωπή των ΜΜΕ και ο Αλφόν βγήκε από τη φυλακή μετά από 56 ημέρες (στις 9/1/2013).

Η καταστολή στην Ισπανία έχει σημειώσει σκανδαλώδη αύξηση φτάνοντας σε απίστευτο επίπεδο
καταπάτασης των ελευθεριών. Χιλιάδες άνθρωποι έχουν επιβαρυνθεί με πρόστιμα (πολλές φορές στη
βάση στοιχείων που προκύπτουν -όπως λένε- από κάμερες παρακολούθησης). Πάνω απο χίλιοι είναι αυτοί
που έχουν περάσει ή θα περάσουν από δίκες. Εκατοντάδες είναι αυτοί που απειλούνται με ποινές
φυλάκισης λόγω της συμμετοχής τους σε εργατικούς, πολιτικούς και συνδικαλιστικούς αγώνες. Ιδιαίτερα
μετά τις μεγάλες εργατικές απεργίες του 2010-2012 και το Κίνημα των Αγανακτισμένων, το κράτος
ποινικοποιεί κάθε μορφή κοινωνικής δράσης, με λεπτομερή και εξαντλητικό τρόπο (δεκάδες
“απαγορεύεται” έχουν προστεθεί στο νομικό οπλοστάσιο καταστολής των απεργιών και των
διαδηλώσεων).
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Το “Συντονιστικό για την Ελευθερία του Αλφόν” έχει οργανώσει μια σειρά από κινητοποιήσεις τόσο στο
Βαγιέκας και την Μαδρίτη, όσο και στο υπόλοιπο Ισπανικό Κράτος. Καλεί σε μια νέα ημέρα διεθνούς
αλληλεγγύης στις 16 Σεπτέμβρη. Εκείνη την ημέρα θα πραγματοποιηθούν δράσεις διαμαρτυρίας σε
πολλές πόλεις έξω από τις Ισπανικές πρεσβείες και τα προξενεία.

Νομίζουμε ότι, η τρομοκρατική πραγματικότητα που βιώνουν οι κοινωνικοι και εργατικοί αγώνες στην
Ισπανία, δεν είναι κάτι άγνωστο και για εμάς. Η επίθεση στα διακιώματα και τις ελευθερίες είναι κοινή
επιλογή των αφεντικών και των κυβερνώντων σε κάθε χώρα, όταν οι εργαζόμενοι και οι καταπιεσμένοι
ξεσηκώνονται και διεκδικούν.

Πιστεύουμε ότι, μπορεί και πρέπει να οργανωθεί διαμαρτυρία στην Ισπανική πρεσβεία της Αθήνας, ως
ελάχιστη ένδειξη αλληλεγγύης, αλλά και συμπόρευσης. Δεν είναι κενά περιεχομένου τα συνθήματα των
διαδηλώσεων, “Αθήνα – Μαδρίτη – Λισαβόνα, όλοι στο δρόμο, όλοι στον αγώνα” και “Ελλάδα – Γαλλία –
Ισπανία, ο εχθρός είναι στις τράπεζες και τα υπουργεία”.
Η αλληλεγγύη όπλο των εργατών
Λευτεριά στον σύντροφο Αλφόν

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ – ΣΥΖΗΤΗΣΗ Τρίτη 9/9 στις 5.30 μμ, στα γραφεία του Συλλόγου Υπαλλήλων Βιβλίου
Χάρτου (Μεσολογγίου & Λόντου 6 Εξάρχεια)


